Aula pratica 1 - 6 Outubro 2003

Exercicio de avaliagao A: Construa um autémato finito determinista cuja linguagem
reconhecida seja o conjunto das sequéncias de z’s, y’s e z’s que tém 2 y’s consecutivos.

Resolucao:

D = (Q7[a57q07F)

o ()= {QO,Q1,(12}

o [ ={z,y, 2}

o I'={q}

e ) =Q xI— Q@ tal que
o lxz |yl 2z
Go | 90 | 91 | 90
q1 | q | 92 | 9o
g2 | 92 | @2 | 42

Exercicio de avaliagao B: Construa um autéomato finito determinista cuja linguagem
reconhecida seja o conjunto das sequéncias de x’s, y’s e 2’s que comegam em x e que acabam

em z.

Resolucgao:
D:(Q71757q07F)
L4 Q - {QO7qIJQ2}
o [ ={x,y,z2}
o FF'={gp}
e 0 =@ xI— (@ tal que
o lx |y | 2z
o | q1 | — | —
91 | 1| 91| G2
92 | 41| 91 | G2




